
　令和４年度幼稚園評価アンケート結果表【保護者】
№ 質　問　項　目 そう思う おおむねそう思う  あまりそう思わない そう思わない 分からない 未回答 そう思う おおむねそう思う  あまりそう思わない そう思わない 分からない 未回答 指数（※） そう思う合計

1 幼稚園は，園児一人一人を大切にした保育を行っていると思いますか。 113 24 4 1 1 0 79% 17% 3% 1% 1% 0% 2.75 96%

2 子どもの発達や個性・特性に応じた保育がされていますか。 120 23 0 0 0 0 84% 16% 0% 0% 0% 0% 2.84 100%

3
幼稚園は，友達との関わりを通して，思いやりの気持ちが育つよう指導して
いると思いますか。

96 45 2 0 0 0 67% 31% 1% 0% 0% 0% 2.66 99%

4
幼稚園は，健康でたくましい身体を育てる教育活動を行っていると思います
か。

96 45 1 0 1 0 67% 31% 1% 0% 1% 0% 2.67 99%

5
幼稚園は，あいさつやうがい手洗い，整理整頓など基本的な生活習慣を身
に付けることができるよう指導していると思いますか。

107 34 0 0 2 0 75% 24% 0% 0% 1% 0% 2.76 99%

6
幼稚園は，行事などの幼稚園の情報を「園だより」「ホームページ」「掲示
板」「降園時のお知らせ」などを通じてきちんと保護者へ伝えていますか。

104 34 2 2 1 0 73% 24% 1% 1% 1% 0% 2.69 97%

7 先生方は，子育てについて気軽に相談に応じてくれますか。 104 34 4 1 0 0 73% 24% 3% 1% 0% 0% 2.69 97%

8
幼稚園は，地域（地域住民や外部指導者（例：読み聞かせ，農業体験），地
域にある施設など）と関わりながら，園児を育てようとしていますか。

96 45 1 0 1 0 67% 31% 1% 0% 1% 0% 2.67 99%

9
保育室は，子ども達が楽しく遊び，様々な経験ができるよう環境が整えられ
ていると思いますか。

98 44 0 0 1 0 69% 31% 0% 0% 1% 0% 2.69 99%

10
幼稚園は，避難訓練等を行ない，災害時の園児の安全に関する指導を
行っていると思いますか。

115 25 1 0 2 0 80% 17% 1% 0% 1% 0% 2.81 98%

11 子どもは，幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。 114 26 2 1 0 0 80% 18% 1% 1% 0% 0% 2.77 98%

12
幼稚園は，保護者の要望に応じた預かり保育を実施していると思います
か。

108 29 2 1 3 0 76% 20% 1% 1% 2% 0% 2.74 96%

※　指数とは，「そう思う」の場合３点，「おお
むねそう思う」２点，「あまりそう思わない」１
点，「そう思わない」「わからない」０点とした
ときの平均点（未回答分を除く）
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